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Calificacién

Contesta si son verdaderas (V) o falsas (F) las siguientes afirmaciones,
sin justificar la respuesta. Los cuatro primeros fallos no se tendran en cuenta,
pero a partir del quinto fallo, por cada uno de ellos, se descontara un cuarto de
la puntuacion de un acierto. Si no hay ninguna respuesta marcada como
correcta se entendera que no se ha respondido la cuestion planteada. La forma
de puntuar la prueba sera la siguiente:

w

14.

15.

Respuestas correctas - 0.5 x (Respuestas incorrectas - 4)
2

Si ADeM,,(R),siendo A una matriz simétrica y D una matriz diagonal,

entonces A y D son matrices semejantes si D posee en la diagonal principal
todos los valores propios de la matriz A.
Si A es diagonalizable, entonces A es una matriz regular.

Si A-X = AX para algin vector X , entonces A es un valor propio de A.

Un nimero ¢ es un valor propio de Ae M__(R) siy solo si la ecuacion

nxn
matricial (A—C[In)z[O]nxl representa un sistema de ecuaciones lineales
compatible indeterminado.

Si X, y X, son dos vectores linealmente independientes, entonces

corresponden a dos valores propios distintos.
Toda matriz cuadrada real y simétrica es regular.

Toda matriz cuadrada real y simétrica es diagonalizable ortogonalmente.
Toda matriz singular tiene al menos como valor propio asociado 4 =0.
Toda matriz diagonalizable ortogonalmente es diagonalizable.

La matriz de Gram en una base ortogonal es siempre una matriz diagonal.

No existen vectores propios comunes a los subespacios propios asociados a
dos valores propios diferentes.
Dos matrices con el mismo polinomio caracteristico son siempre semejantes.

2 10
Lamatriz A=| 0 2 0| esdiagonalizable.
0 01

Un ndmero ¢ es un valor propio de Ae M__(R) siy solo si el sistema de

nxn

ecuaciones lineales (A— c [Iﬂ) = [O]nxl tiene una solucion no trivial.

Si ADe M
entonces A 'y D son matrices semejantes.

(R), siendo A una matriz simétrica y D una matriz diagonal,

nxn
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19.

20.

FUNDAMENTOS DE LA INGENIERIA II

Siempre es posible encontrar una base ortonormal de R* formada por vectores

4 0 4 6

. . 0 -1 00
propios reales de la matriz A=

4 0 0 2

6 0 2 5

A es diagonalizable si A=P-D-P™, para alguna matriz D diagonal y alguna
matriz invertible P.
Diagonalizar la matriz cuadrada A es encontrar el par (D, P), para alguna

matriz D diagonal y alguna matriz P invertible, tales que A=P-D-P™.

Al diagonalizar una matriz cuadrada A, la matriz P invertible se construye a
partir de las coordenadas de los vectores propios de la matriz A.

Si A es una matriz invertible, entonces A es una matriz diagonalizable.
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